
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A 
 

sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 13. listopada 2023. 

godine u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 

15,07 sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića 

KLASA: 024-03/23-01/8, URBROJ: 2158-5-01-23-1 od 05. listopada 2023. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Vedran Aladić, Mladen Loina, Josip Lukačević, 

Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, Igor Gavranović, Igor Čupić. 

 Izostanak nisu opravdali Tomislav Špoljarić, Vatroslav Šrajer i Zvonimir Falamić. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Goran 

Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije Grada Donjeg Miholjca, Sanja 

Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 

stručne poslove, Anela Šovagović, direktorica Miholjačkog poduzetničkog centra, Lokalne 

razvojne agencije d.o.o. Donji Miholjac, Jadranka Landup, ravnateljica Dječjeg vrtića 

„Pinokio“ Donji Miholjac, Ivan Pobi, direktor Doroslov d.o.o. Donji Miholjac, Vladimir 

Perković, direktor Radia Donji Miholjac, Danijel Šimunović, novinar portala miholjština-info, 

Snježana Fridl, novinarka Glasa Slavonije Osijek.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Igora Gavranovića i 

Mladena Loinu. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Igor Gavranović i Mladen Loina. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 16. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. Budući nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda daje 

predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je 

jednoglasno usvojen slijedeći  

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 15. sjednice Gradskog 

                   vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada  

Donjeg Miholjca za 2023. godinu 

                 IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 

 

4. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na  

Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg  

vrtića Pinokio  

                   IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 

 

5. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju  

Plana i programa rada Dječjeg vrtića Pinokio za pedagošku  

godinu 2022/2023. 

IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 
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6. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg Plana i Programa rada  

Dječjeg vrtića Pinokio za pedagošku godinu 2023/2024. 

      IZVJESTITELJ: Jadranka Landup  

 

7. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice  

      Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca  

                   IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8. Donošenje Zaključka povodom pisma namjere HEP d.o.o.  

      IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Sanja Hatvalić 
    

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 15. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca.  

 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Hrvoje Pleša predlaže sastanke s mjesnim 

odborima po naseljima kako bi se vidjela problematika u svakom pojedinom 

naselju. Iznosi da je sanitarni čvor u Mjesnom domu Rakitovica u jako lošem 

stanju. Navodi kako su u ostalim općinama na bivšem području općine Donji 

Miholjac svi domovi prekrasno uređeni. Iznosi da se u Miholjcu stalno kosi 

trava a igrališta u Rakitovici nisu pokošena. Moli da se izađe na teren i 

porazgovara s ljudima.  

 Gradonačelnik, Goran Aladić da će sa stručnim službama dogovoriti obilazak 

naselja na području Grada Donjeg Miholjca kako bi se vidjeli svi problemi i 

pokušali riješiti.  

Hrvoje Pleša pita što je s odvozom smeća ispred mjesnih domova jer su kante 

odnesene i ljudi nemaju gdje nakon nekih proslava odložiti otpad.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da onaj tko je odgovoran za organizaciju 

proslave treba organizirati i odvoz otpada. Mora se registrirati na tom mjestu 

odvoz otpada i dogovoriti tko će to plaćati. Navodi da ako će Grad plaćati onda 

će svi nositi u te kante smeće. Smatra da jedna kanta nije problem. 

Hrvoje Pleša odgovara da je kanta zatvorena u domu i nitko ne može odlagati 

smeće osim ako se ne organizira neka proslava. Puno je ljudi pitalo zašto 

mjesni odbor nema kantu za smeće.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić predlaže naka KUD zaduži kantu za smeće. 

  Vatroslav Šrajer dolazi na sjednicu u 15,19 sati. 

Direktor Doroslova, Ivan Pobi iznosi da besplatnog odvoza smeća više nema 

jer je Zakon o gospodarenju otpadom jasno propisao da onečišćivač plaća 

odvoz otpada. Svi su spremnici za otpad čipirani i samo se iz njih odvozi 

otpad. Nema više besplatnog odvoza smeća. Ukoliko netko organizira neki 

skup, svatovi, razne proslave treba prijaviti otpad i Doroslov će pokupiti uz 

određenu naknadu. Ističe kako se šalju i opomene za neispravno odlaganje 

otpada. Ukoliko nije otpad pravilno razvrstan uporabitelj ga vraća nazad i onda 

se odlaže na odlagalište otpada što je zabranjeno. Održavane su edukacije, 

poslane svima brošure i nekoliko puta preko Radia Donji Miholjac obraćali su 

se građanima kako pravilno odlagati otpad u dobivene kante. Što se tiče košnje 

smatra da nikada nije bilo jako zapušteno po naseljima na području grada.  

Predsjednik Gradskog vijeća pita da li Mjesni odbor može zadužiti kantu za 

otpad. 
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Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da može. Ističe kako se fiksni dio cijene 

odvoza komunalnog otpada plaća svaki mjesec izgurali ili ne miješani 

komunalni otpad da se odveze. Smatra da ako su već dobili na korištenje 

besplatno prostor mjesnog odbora onda bi bilo dobro da zbrinu otpad koji su 

proizveli. Pita direktora Doroslova da li još prodaju vrećice za odlaganje 

otpada.  

Direktor Doroslova, Ivan Pobi odgovara da prodaju i da se mogu preuzeti u 

uredu Doroslova d.o.o. Donji Miholjac. 

Dalibor Stanković pita kada će početi izgradnja potpornog zida na groblju u 

Svetom Đurđu. Predlaže kupnju parcele kraj groblja kako bi se povećao broj 

parkirnih mjesta.  

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da projekti idu po redu i da još za taj 

posao nije krenula javna nabava ali će biti u skorije vrijeme. Iznosi da je izišao 

na teren i lokacija ispred zgrade stare škole bila bi dostatna za parkiralište. 

Dalibor Stanković pojašnjava da ima jedna privatna parcela i vlasnici su voljni 

prodati a ista se nalazi na samom ulazu u groblje.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić iznosi da kupnju parcele zahtjeva određena 

procedura a to je preko ovlaštenog sudskog procjenitelja što ne zna da li bi 

zadovoljilo vlasnike parcele.  Također mora se zadovoljiti uvjet da se mogu 

mimoići dva vozila što bi trebalo sve ispitati prije nego se krene u kupovinu 

nekrenine koja neće možda zadovoljiti sve uvjete.  

Gradonačelnik, Goran Aladić predlaže da stručna služba izađe na teren i 

pogleda sve što je predloženo te izvrši procjenu. Pitanje je da li će vlasnik 

parcele pristati na procjenjenu vrijednost nekretnine.  

Dalibor Stanković slaže se da predsjednik Mjesnog odbora Luka Veselovac 

zajedno sa stručnim službama izađe na teren i dogovore se oko daljnje 

procedure.  

Igor Čupić postavlja pitanje javne rasvjete na zaobilaznici i na svim ulazima u 

grad. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je u razgovoru s ispostavom 

Hrvatskim cesta u Osijeku obavio niz razgovora i sve je već trebalo biti 

riješeno, no onda je opet sve zapelo i nije siguran kome se više treba obratiti 

povodom tog problema. Smatra da je problem u dozvolama koje ne mogu 

dobiti te se postavlja pitanje kako to riješiti. Od 2017. godine stavlja se 

određena svota u proračun no do sada isto nije riješeno. Jedino da se obrati 

medijima koji bi mogli tu nešto učiniti jer 10 godina sve stoji.  

Mladen Loina pita da li vijećnici mogu biti tuženi za ono što govore na 

Gradskom vijeću. Što to znači u Poslovniku Gradskog vijeća.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da svaki vijećnik treba sam procijeniti do 

koje razine može ići. Ukoliko netko ocjeni da je svojim nastupom napravio 

neke elemente kaznenog djela može se pokrenuti kazneni postupak. Nitko ne 

može biti izuzet iz kaznenog sustava.  

Mladen Loina iznosi da je to sve općenito. Želi konkretan odgovor.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da se može obratiti po tom pitanju 

povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa. Ako ne njima onda 

Ministarstvu ili odboru u Saboru za autentično tumačnje zakona.  

Mladen Loina iznosi da živi u jednom uvjerenju da može pričati slobodno a na 

kraju ispadne sasvim drugačije i bilo bi dobro razjasniti do koje razine se točno 

može ići.  

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi dvije stvari, prvo se radi o nakani i želji 

Općine Marijanci da uđe u sustav komunalnog poduzeća Doroslov. Na 

sastanku je bio nazočan predsjednik Gradskog vijeća i gospodin Ivan Pobi, 

direktor Doroslova. 
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  Na sjednicu dolazi Tomislav Špoljarić u 15,38 sati. 

Navodi da je to pozitivna stvar i želi o tome čuti mišljenje članova Gradskog 

vijeća. Općina Marijanci je zainteresirana što prije krenuti s ulaganjem u tvrtku 

Doroslov.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da se načelno govorilo o 

toj temi i da je najbitnije zaštititi interes Grada Donjeg Miholjca, Doroslova i 

Općine Marijanci. Smatra da je ovo vrlo značajno za Grad Donji Miholjac te je 

potrebno sklopiti ugovor koji će zaštititi interes i imovinu Grada Donjeg 

Miholjca.  

Igor Gavranović iznosi da je to pozitivno jer je za neke projekte bolje prijaviti 

se zajednički gdje bi se dobile veće financijske dobiti. Smatra da je potrebno 

objediniti cijeli miholjački kraj.  

Gradonačelnik, Goran Aladić otvara temu doktora opće prakse u Donjem 

Miholjcu koji će uskoro otići u mirovinu. Budući su deficitarni kadar bilo bi 

dobro pokušati lobirati kako bi se privukli liječnici u Donji Miholjac. Nije 

nikome cilj da Miholjac ostane bez liječnika 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da je o tome razgovarano 

još u prošlom mandatu. Smatra da su liječnici visokko u prioritetima svih 

stanovnika Donjeg Miholjca. Svakoga interesira da se tome posveti posebna 

pažnja i da se iznađu dobra rješenja. Iznosi problem poslovnih prostora u 

centru grada od kojih se prave skladišta a obećano je da će se napuniti s 

gospodarskim i trgovačkim aktivnostima. Crvenom križu dodijeljen je 

poslovni prostor u centru grada za određeni projekt za što misli da bi se trebao 

naći drugi prostor. Doroslov je ušao u dva prostora gdje su od jednog napravili 

skladište te bi trebalo staviti folije koje će spriječiti pogled u taj prostor. Pita 

kako se stoji s prostorima u Vukovarskoj 7. i 9., koliko i ma kapaciteta u 

Borovu za skladišta koja bi tamo i trebala biti da ne budu baš u centru grada.  

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je Crveni križ tražio prostor za 

socijalnu trgovinu. Obišli su prostor i rekli da im odgovara. Više natječaja je 

bilo raspisano za taj konkretni prostor i nitko se nije prijavio. Prostor u 

Vukovarskoj 9. prošao je na natječaju s određenim iznosom sredstava od 

Fonda za energetsku učinkovitost tako da će doživjeti energetsku obnovu. Taj 

prostor nije odgovarao Crvenom križu zbog nemogućnosti pristupa i istovara 

robe. Ukoliko vijećnici smatraju da Crveni križ ne treba biti u tom prostoru 

neće im se dozvoliti ulazak.  

Vatroslav Šrajer navodi da nije najbolje mjesto za socijalnu trgovinu jer 

ljudima neće biti ugodno u centru grada dolaziti po pomoć gdje ih cijeli grad 

vidi. Također u bivšoj mesnici su složeni registratori te bi bilo dobro prekriti 

folijom izlog kako se ne bi vidjeli. 

Gradonačelnik, Goran Aladić ponavlja da nitko nije nametnuo Crvenom križu 

prostor, nego su oni sami rekli da im taj prostor odgovara. U bivšoj mesnici 

privremeno je smještena arhiva Doroslova jer se njihova zgrada obnavlja, tako 

da čim zgrada bude gotova sve će preseliti nazad. Folije su naručene za izlog i 

bit će uskoro postavljene kako se ne bi vidjelo što je unutra.  

Direktor Doroslova, Ivan Pobi iznosi kako su preselili upravu u bivšu trgovinu 

konopljinih proizvoda i taj prostor uredili te postavili naljepnici da se ne vidi 

što je unutra. Isto tako će biti napravljeno i sa bivšim prostorom mesnice.  

  Nenad Perić napušta rad sjednice u 15,57 sati. 

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda sa 7 glasova za, 3 glasa protiv i 1 glasom 

suzdržan prihvaćen je amandman kojim se povećava subvencioniranje obrtnika 

i poduzetnika sa 49.107,44 € na 61.107,40 €, a smanjuje iznos za Radio Donji 
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Miholjac sa 38.544,56 € na 26.544,60 €. Donji Miholjac, 13. listopada 2023. 

godine.  Prva izmjena i dopuna plana Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 

2023. godinu prihvaćena je sa 7 glasova za, 3 glasa protiv i 1 glasom suzdržan. 

 

Točka 4.  Sjednicu napuštaju Vedran Aladić, Dalibor Stanković, Sanja Hatvalić,  

Goran Aladić i Danijel Šimunović u 16,43 sati.  

Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju 

prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 

Dječjeg vrtića Pinokio Donji Miholjac. 

 

Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je usvojeno Izvješće o ostvarivanju 

Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Pinokio za pedagošku godinu 2022/2023. 

  Gradonačelnik, Goran Aladić dolazi na sjednicu u 16,45 sati. 

Sanja Hatvalić dolazi na sjednicu u 16,48 sati.  

Vedran Aladić dolazi nakratko i napušta rad sjednice u 16,49 sati. 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Pinokio za pedagošku godinu 

2023/2024. 

 Danijel Šimunović dolazi na sjednicu u 16,53 sati. 

  Dalibor Stanković dolazi na sjednicu u 16,55 sati. 

 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju 

ravnatelja/ice Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca u osobi Marinele 

Šmider. 

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda vijećnicima je predočeno na znanje pismo 

namjere HEP d.o.o. koji predlažu na čestici 2237/2 u Industrijskoj zoni 

Janjevci izgradnju sunčane elektrane. 

 Gradonačelnik, Goran Aladić pojasnio je da se predmetno zemljište naslanja 

na trafostanicu HEP-a što im je bitno jer ne bi imali gubitka u prijenosu 

električne energije. 

Igor Gavranović razumije njihov poslovni interes ali smatra da je u 

Industrijskoj zoni Janjevci zemljište vrijedno jer je komunalno opremljeno i 

trebalo bi razmisliti o drugoj lokaciji. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je ovo samo prijedlog Gradskom 

vijeću, te se o tome još može raspravljati.  

Nakon kraće rasprave predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje 

informaciju o pismu namjere HEP d.o.o. te konstatirao da je informacija 

prihvaćena sa 9 glasova za i 1 glasom suzdržan.  

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 17,09 sati. 

 

  

 

ZAPISNIČAR: 

Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Igor Gavranović,v.r. 

 

 

2. Mladen Loina,v.r.  

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,v.r.  

 


